
ІНФОРМАЦІЯ
про роботу КП «Міський інформаційний центр»
у травні 2026 року
	
№ п/п
	
Проведені заходи, виконані роботи, придбані   матеріальні ресурси
	
Використано коштів   (тис. грн)

	1

	Надано послуг по розміщенню зовнішньої реклами на рекламних конструкціях КП «МІЦ» на суму  186,3 тис. грн.
	


	2
	Надано послуг по договорах користування місцями розташування рекламних конструкцій на суму 62,9 тис. грн.
	


	3
	Укладено договорів:
- на розміщення зовнішньої реклами – 1
- на користування місцями - 2
	


	4
	На реалізацію соціальної ініціативи щодо вшанування пам’яті полеглих захисників Калущини у війні  у 2025 році  розмістили 8 постери з інформацією про загиблих: Царевич Андрій Анатолійович, Андрусів Валентин Ігорович, Надвірнянський Валерій Ігорович, Гаврилюк Руслан Миколайович, Кобута Микола Васильович,  Матилишин Віталій Зіновійович, Когуч Віктор Вікторович, Христинін Олександр Вікторович.
	

	5
	Здійснювали моніторинг РК.
	

	6
	На звернення 1 ОШП розміщено постер з соціальною рекламою  на сіті-лайті за адресою б-р Незалежності РК № 6Б 
	

	7
	Організовували розміщення ( 1 шт) , ротацію (5шт.) комерційної реклами на біг-бордах і сіті-лайтах (16 шт.)
	

	8
	На замовлення виконавчого комітету  розмістили постери з  привітання до Дня міста  на 2-х біл-бордах за адресами вул. Підвальна – кут. пл. Героїв  та вул. Грушевського- кут вул. Пекарської на безоплатній основі.
	

	9
	Взяли участь в засіданні виконавчого комітету та сесії Калуської міської ради.
	

	10
	Проводилася робота з документами (оформлення рахунків, актів виконаних робіт), кореспонденцією, реєстром договорів, боржниками.
	

	11
	Сплачено ПДВ до державного бюджету 
	35,7

	12
	Проводилася консультаційна робота і робота з потенційними рекламодавцями.
	

	13
	Здійснювали інформування користувачів про зміни в законодавстві стосовно оформлення дозвільних документів на розміщення зовнішньої реклами.
	

	14
	Перераховано до місцевого бюджету відповідно до п. 6 Додатку №2 до Правил розміщення зовнішньої реклами на території Калуської міської територіальної громади рішення МВК № 130 від 27.04.2021р.
	16,0

	[bookmark: _GoBack]15
	Перераховано до місцевого бюджету відповідно до п. 10 рішення (плата КП «МІЦ» за тимчасове користування місцями розташування власних конструкцій) 
	12,8






Директор КП «МІЦ»                                                                    Надія БІЛОЗІР

